Дизайнерский проект мерч «Демид Дом»

посвящённый конкурсу «Род Демидовых: документальные свидетельства» для учащихся Свердловской области»

В проекте представлены иллюстрации и логотип способные привлечь и заинтересовать молодое поколение к истории Урала, а конкретнее к истории рода Демидовых.

Три иллюстрации изображают вещи связанные с родом и его деятельностью: переработанный логотип рода Демидовых в иллюстрацию, изба с трубами в лесу интерпретация заводов, построенные на Урале, шахтёр на горе добывающий руду и камни.

Иллюстрации могут находиться на одежде, предметах быта, информационных носителях. На моём проекте иллюстрации на одежде несут роль мерча.

DEMIBOM



"...Великий Петр Алексеевич, провидя современное значение железа, поставил добычу его во главу уральских усилий. И слава дел этих загремела в мире"



DEMIDOM

"Таких заводов не токмо в Швеции, но и во всей Европе не обретается"



DEMIBOM

Хорошо, если бы у тебя было человек десятка два таких, каков Демидов"

Петр

Иллюстрации

DEMIBOM



DEMIBOM

"Таких заводов не токмо в Швеции, но и во всей Европе не обретается"

Иллюстрации

DEMIBOM



DEMIDOM

"Хорошо, если бы у тебя было человек десятка два таких, каков Демидов"
Петр I

Иллюстрации

DEMIBOM



"...Великий Петр Алексеевич, провидя современное значение железа, поставил добычу его во главу уральских усилий. И слава дел этих загремела в мире"







Примеры применения изображения иллюстраций

DEMIBOM

